

**AGENCIJA ZA BORBU PROTIV
KORUPCIJE, BEOGRAD**

**Izveštaj nezavisnog revizora i konačni
finansijski izveštaj za period od 25. decembra
2013. godine do 25. septembra 2016. godine**

SADRŽAJ

	Strana
Izveštaj nezavisnog revizora	1 - 2
Napomene uz konačni finansijski izveštaj	3 - 5

PRILOG

Konačni finansijski izveštaj

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Rukovodstvu Agencije za borbu protiv korupcije, Beograd

Obavili smo reviziju priloženog Konačnog finansijskog izveštaja (u daljem tekstu: "Izveštaj") za projekat "Podrška jačanju mehanizma prevencije korupcije i institucionalnom razvoju Agencije za borbu protiv korupcije", implementiranog od strane Agencije za borbu protiv korupcije, Beograd (u daljem tekstu: "Korisnik") za period od 25. decembra 2013. godine do 25. septembra 2016. godine i finansiranog od strane Ministarstva spoljnih poslova Norveške, Oslo ("MSP").

Odgovornost rukovodstva za Izveštaj

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivno prikazivanje Izveštaja u skladu sa metodom naplaćenih prihoda i plaćenih rashoda, kao i za takve interne kontrole za koje rukovodstvo utvrdi da su neophodne i koje omogućavaju sastavljanje Izveštaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale usled pronevere ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o Izveštaju na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih principa i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da Izveštaj ne sadrži pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija podrazumeva primenu postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama obelodanjenim u Izveštaju. Izabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u Izveštaju, nastalih usled pronevere ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivno prikazivanje Izveštaja, u cilju kreiranja adekvatnih revizijskih postupaka u datim okolnostima, ali ne za potrebe izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije Izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnov za izražavanje našeg mišljenja.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)

Rukovodstvu Agencije za borbu protiv korupcije, Beograd (nastavak)

Mišljenje

Po našem mišljenju, priloženi Izveštaj za projekat "Podrška jačanju mehanizma prevencije korupcije i institucionalnom razvoju Agencije za borbu protiv korupcije", istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuje prilive i odlive plaćene od strane Korisnika za period od 25. decembra 2013. godine do 25. septembra 2016. godine, u skladu sa metodom naplaćenih prihoda i plaćenih rashoda.

Baker Tilly WB revizija d.o.o.
Baker Tilly WB revizija d.o.o.
Beograd
14. decembar 2016. godine



NAPOMENE UZ KONAČNI FINANSIJSKI IZVEŠTAJ

25. decembar 2013. godine do 25. septembra 2016. godine

1. INFORMACIJE O UGOVORU I PROJEKTU**1.1. Informacije o ugovoru**

Na osnovu Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Ministarstva spoljnih poslova Kraljevine Norveške, Oslo (u daljem tekstu „MSP“) koji se odnosi na Bilateralni program, koji je zaključen 18. novembra 2013. godine i Priloga broj 1. tog Sporazuma koji je zaključen 29. novembra 2013. godine, iz sredstava Bilateralnog programa odobreno je finansiranje projekta „Podrška jačanju mehanizma prevencije korupcije i institucionalnom jačanju Agencije za borbu protiv korupcije“, oznake ACA-01-2013 (u daljem tekstu „Projekat“).

Kancelarija za evropske integracije (u daljem tekstu „Kancelarija“) koja je odgovorna za sprovođenje i upravljanje Bilateralnim programom i Agencija za borbu protiv korupcije (u daljem tekstu „Korisnik“) zaključile su dana 25. decembra 2013. godine Sporazum o sprovođenju Projekta.

Period trajanja Projekta, prema odredbama Sporazuma, je utvrđen od 25. decembra 2013. godine do 25. decembra 2015. godine. Međutim, prvobitno trajanje Projekta je produženo do 25. septembra 2016. godine. Ukupni troškovi Projekta procenjeni su u iznosu od 29.028.300,00 RSD, od čega se deo u iznosu od 25.868.675,00 RSD finansira bespovratnim finansijskim sredstvima iz Bilateralnog programa, a iznos od 3.159.625,00 RSD se finansira sredstvima iz budžeta Korisnika.

U skladu sa Sporazumom, deo Projekta koji se finansira bespovratnim finansijskim sredstvima iz Bilateralnog programa trebao je da bude isplaćen u dve rate: 13.899.331,00 RSD u prvoj godini trajanja Projekta i 11.969.344,00 RSD u drugoj godini trajanja Projekta.

Korisnik je od strane Kancelarije dobio sredstva u ukupnom iznosu od 24.897.828,29 RSD.

1.2. Informacije o projektu

Osnovni cilj projekta bilo je jačanje mehanizma prevencije korupcije i principa dobrog upravljanja u radu javne uprave Srbiji.

Sprovedene aktivnosti uključuju:

- organizaciju i sprovođenje javne nabavke za izgradnju dva softvera (za izveštavanje o Nacionalnoj strategiji za borbu protiv korupcije za obveznike i Korisnika i za izradu, nadzor i analizu podataka o rizicima i merama iz PI), kao i rad sa izabranom softverskom firmom na izgradnji odgovarajućih softverskih rešenja;
- organizaciju i sprovođenje javne nabavke za angažovanje koordinatora i saradnika na projektu;
- organizaciju i sprovođenje dva konkursa za OCD za alternativno izveštavanje, i rad na pripremi metodologije alternativnog izveštavanja;
- organizaciju i sprovođenje 53 kontrolne posete institucijama u Beogradu i 8 gradova i opština povodom izrade planova integriteta i pisanje izveštaja sa preporukama u prvoj projektnoj godini;
- organizaciju i sprovođenje 25 kontrolnih poseta povodom primene PI i pisanje izveštaja sa preporukama u drugoj projektnoj godini;

NAPOMENE UZ KONAČNI FINANSIJSKI IZVEŠTAJ

25. decembar 2013. godine do 25. septembra 2016. godine

- organizaciju i sprovođenje obuka u 9 gradova i opština o korišćenju 2 softverske aplikacije koje su namenjene unapređenju nadzora nad primenom Strategije i Akcionog plana, izrade i kontrole primene planova integriteta i o proceni rizika korupcije i za zaposlene u 11 opština grada Beograda o izradi i sprovođenju planova integriteta i proceni rizika korupcije;
- prevod, lekturu, pripremu za štampu, štampu i distribuciju Godišnjeg izveštaja o sprovođenju Strategije i Akcionog plana za 2014. i 2015. godinu.

NAPOMENE UZ KONAČNI FINANSIJSKI IZVEŠTAJ

25. decembar 2013. godine do 25. septembra 2016. godine

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE IZVEŠTAJA I RAČUNOVODSTVENI METOD

2.1. Opšte informacije

Konačni finansijski izveštaj je sastavljen za potrebe izveštavanja od strane Korisnika ka Kancelariji o aktivnostima na Projektu koje se odnose na korišćenje primljenih sredstava za ispunjenje ciljeva Projekta u skladu sa odredbama Sporazuma o sprovođenju Projekta.

2.2. Računovodstvena evidencija i osnov za prikazivanje

Sredstva primljena od Kancelarije su obračunata korišćenjem metode naplaćenih prihoda i plaćenih rashoda. Po ovom osnovu, sredstva se priznaju kao prihod Projekta kada su naplaćena, a troškovi kada su plaćeni, a ne kada su nastali.